

喜 报

我校辩论队再创佳绩 受邀参加 2018 国际华语辩论邀请赛资格赛

【公教讯 陈家华撰稿】6月9日，首届双辛（江西）辩论邀请赛决赛在思贤楼三楼报告厅落下帷幕，校辩论队取得亚军，获得国际华语辩论邀请赛资格赛的参赛银卡，我校杨戩菲同学一揽最佳辩手。学工处处长张建荣出席比赛，华东政法大学辩论队教练王任佳、中山大学辩论队教练梁秋阳、广州大学辩论队教练叶子担任评委。



首届双辛（江西）辩论邀请赛由我校团委与语文教研室共同主办，联合国际华语辩论邀请赛资格赛，邀请江西省内外共 16 所高校辩论队参赛。

6月3日赛程首日，我校辩论队与东华理工大学辩论队就新闻热点“中国式烧钱营销是可取的/不可取的市场竞争手段”展开了讨论，顺利地以 8:1 取得初赛胜利，我校冯淑君同学获得最佳辩手。在同日下午复赛中，我校辩论队遇上了来自省外的福建农林大学辩论队，最终以 9:0 取得胜利，我校汤敏同学获得最佳辩手。两战两捷，最终与江西财经大学、湖南理工学院、江西科技师范大学四支辩论队成功会师四强。



6月9日的半决赛中，我校辩论队迎来湖南理工学院辩论队的挑战，在“如果八十一难的最后一难是吃肉，唐僧应该/不应该拒绝”的辩题上，双方各有所长，短兵相接，最后校辩论队以8:1挫败湖南理工学院，和江西财经大学辩论队会师决赛。同日下午决赛中我校辩论队就“恶法非法/恶法亦法”与江西财经大学辩论队展开交锋，最终以2.5:6.5惜败，止步于亚军，江西财经大学辩论队取得本届赛事冠军，获得另外一张国际华语辩论邀请赛资格赛参赛银卡，至此首届双辛（江西）辩论邀请赛圆满结束。



据悉，首届双辛（江西）辩论邀请赛应邀参赛辩论队 16 支，分别来自南昌大学、井冈山大学、江西财经大学、华东交通大学、东华理工大学、江西理工大学（南昌）、江西科技师范大学（枫林校区）、南昌航空大学、江西师范大学、江西中医院大学、南昌工学院、南昌大学科学技术学院、南昌市青年文化学会辩论队、江西服装学院（以上排名不分先后）。扩大邀请特邀队伍 2 支：福建农林大学、湖南理工学院辩论队。

双辛（江西）辩论邀请赛联合国际华语辩论邀请赛资格赛，比赛中取得冠军、亚军的辩论队将受邀参加 2018 华语辩论邀请赛资格赛。自 2013 年中央电视台宣布无限期停办“国际大专辩论赛”（简称“国辩”），世界高校华语辩论赛最高级别赛事处于空缺。2013 年 11 月第一届“国际华语辩论邀请赛”在珠海举办，通过最专业的赛制、最强大的评审阵容、世界顶级高校辩论队的参与，在华语辩坛获得“新国辩”的称号，“国际华语辩论邀请赛”目前已成为世界最高级别辩论邀请赛。

语文教研室

2018 年 6 月 10 日